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2. Hledej názvy ptáků v přesmyčkách
VANSKŘI			DZORD			RAKOSÝ			SOK


Vlastivěda
Mladší doba kamenná
- před 10 tisíci lety – změna podnebí – konec doby ledové
- změna způsobu života pravěkých lidí, začali se usazovat na jednom místě
- obživa: připravili pole, vysázeli semena, seli obilí, hrách, čočka, len
- výroba: kamenné motyky, hák, hliněné nádoby
- lov zvěře, rybolov, chov ovcí, koz, prasat
- hlavní obživa: zemědělství
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4. TRAVICI SOUSTAVA

Jidlo (potravu) vloZzime do ﬂgt, kde ji
pomoci zubfi a slin rozzvykdme.

tlusté strevo

£

Jidlo prochazi hitanem a jicnem do

zaludku.
. o

V zaludku se potrava pomoci
7aludeénich §tdv stavd kaSovitou
a taste¢né rozlozena jde do tenkého

stieva.
. =

V tenkém stifevé se potrava dale
rozkladd. Z potravy se uvoliuji Ziviny
pomoci latek, které vylucuji jatra,
slinivka a zluénik. Ziviny se sténami
tenkého streva dostavaji do krve.

R

Nestravend potrava jde do tlustého
stfeva, kde se zni stavd stolice
a odchazi konecnikem ven z téla.
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Vite, Ze:

= m._wv_na stale snasi nova vejee, protoze ji je kazdy den odebirdme? Slepice proto Vytvai stile noy;
<£nm<,.\ nadgji, Ze je jednou bude moci vysedét. Tento napor obvykle vydrzi 14 mésici, pak si my
odpocinout. Pokud se zotavi, nésleduje druhé obdobi kladeni vajec.

= Mmmro<m5‘ ptéci leti v Siku proto, aby si Setfili energii? Ptici vyuzivaji proudéni vzduchu, které vzy.
ka letem ptéka na Spicce Siku. Ptici se v zaujiméni tohoto naméhavého mista stridaji.

— nejrychlejsim létajicim ptakem je rorys vychodn, ktery se pii chyténi hmyzu pohybuje rychlosti a;
335 kilometrd v hoding? (Peter-Matthias Gaede, Jens Rehldnder; Jak zpivd velryba? — upraveno)
Na zakladé ukazky vyberte spravné tvrzeni:
a) Pték letici na $pici Siku si nejvic odpocine. b) Nejrychlejsim lovicim ptdkem je rorys vychodni.

©) Slepice je schopna snaset denné vejce po dobu delsi neZ jeden rok.

VySkrtnéte z vét chybna tvrzeni.

21. biezen je den (jarniho slunovratu / jarni rovnodennosti). Zivogichové jsou na jafe (malitni
aktivni). K prvnim jarnim rostlindm patfi snézenka podsnéznik / octin jesenni). Tulipany, narcis
a krokusy jsou (cibuloviny / cibule). Vétsina stromi a kefi zadina na jate (pucet / shazovat listy)
Na zahradé se seje (vinné réva/ zelenina). Ze zimovist se k nam vraci (kukacka obecnd Kané les-

hnizda jsou vystlana (srsti / pefim). Studenokrevni Zivogichové se probouzeji z¢ (zimniho

ni). Ptaci )
5(.< srstl

spanku / stavu strnulosti). Nékteff Zivotichové maji na jafe (vyrazn&jsi / matngjsf) zbarven
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